

深学争优 敢为争先 实干争效

团结奋斗开新局 喜迎工会十八大

张佳雄：专业技术硬 服务意识强

本报记者 曾小凤



他穿街走巷、爬楼登高、排障“织网”，365天如一日；他用双手架起千家万户的通信桥梁，以“亲情化”服务对待每一位客户。他是福建省鸿官通信工程有限公司一线技术员张佳雄，获评“2023年福建省劳动模范”。

鸿官公司是中国电信、移动、联通等各大通信运营商的外包合作伙伴，为用户提供网络设备安装、调试、维护等服务是公司主营产品之一。2015年，初入公司的张佳雄负责网络设备调试工作，对装维服务技术知之不多。为此，他诚恳地向老师傅取经，认真钻研设备操作及故障处理知识，日复一日地坚持，练就过硬的网络装维技术。

“服务是通信行业的生命线，任何细节都不容疏忽，好的服务才能留住用户。”张佳雄说。为了提高用户的体验感，他率先为用户提供了“亲情联系卡”，以便随时接受咨询及上门服务。

张佳雄不仅工作扎实，还乐于将自己的经验分享给同事们。在他的带领下，其所在装维班组任务指标长期名列前茅。

近年，我国人工智能产业发展势头良好、空间巨大，国家出台多项政策，鼓励创新创业、加快人才培养。鸿官公司积极响应，先后与小米、Aqara、华为等公司合作，成立智能家居部门，投入智能家居服务市场。2022年2月，张佳雄作为电信发展部的排头兵，积极响应公司号召，转岗来到智能家居部门，成为一名智能家居技术员，奋斗在新一线岗位上。

“以消费者为中心的智慧生活已经到来，智能家居对我来说是一个新的突破口，充满机遇和挑战。但无论在哪个岗位，服务都要放在第一位。”张佳雄表示。

2022年10月，为了把“我”变成“我们”，张佳雄积极组织筹建张佳雄劳模创新工作室。工作室以技术创新、管理创新、服务创新为方向，通过名师带徒、技能比武、劳动竞赛等方式，为公司培养更多的技术骨干，组建更为优秀的工作团队。

不管是网络设备调试员还是智能家居技术员，技术和服务都是最重要的指标，“做好本职工作是我的责任，用户的满意是我的追求。”这就是张佳雄对待工作的态度。



张佳雄



磁灶镇 开展文物保护单位及非景区景点安全检查

本报讯(记者 赖自煌 通讯员 李玲玲)日前，晋江磁灶镇组织开展文物保护单位及非景区景点安全检查。

检查人员先后深入童子山窑址、土尾庵窑址、俞大猷墓、民生亭、九十九溪苏安段沿溪等文物保护单位、非景区景点进行全方位的安全隐患排查。针对检查中发现个别单位存在巡查力度不够、文物周边堆放杂物等问题，检查组要求相关单位、文物管理员加强日常巡查，做好文物本体及周边环境的管理工作；要求非景区景点落实落细各项安全防范措施，确保五一假期安全平稳。

下一步，磁灶镇还将针对检查发现的隐患和不足进行督促整改落实，持续做好辖区内文物保护单位、非景区景点的安全工作，压实安全责任、筑牢安全防线，切实提升安全防护的能力和水平。

陈埭镇 开展“治违”行动

本报讯(记者 王诗伟)昨日，晋江陈埭镇综合执法队对海尾村、高坑村两宗违建给予“即查即拆”，拆除面积约440平方米。

据了解，在做好日常巡查监管的基础上，每逢节日期间，陈埭镇常态化集中人员组织“拆违”活动，重点查处一批突击抢建的违建，做到“即查即拆”。同时，对于拆除过的违建对象，陈埭镇将其列入重点巡查清单，形成闭环巡查。通过循环“复盘”的方式，确保不出现拆后复建的现象。

永和镇 普法宣传进乡村

本报讯(记者 王诗伟 通讯员 庄雅云)昨日，晋江永和镇“蒲公英”进乡村暨“乡村振兴·法治同行”主题活动走进力争村仓后上陈老人活动中心。

活动现场设置咨询台、宣传横幅、展板等，镇机关各部门与镇直各单位人员派发相关宣传材料、手册及宣传品，并提供部门业务、法律咨询等服务。现场还进行知识问答、游戏互动，并分发奖品吸引群众参与。

此次活动旨在进一步增强群众学法、守法、用法意识，营造办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾守法的良好氛围，助力法治乡村建设。

东石镇 开展“法律明白人”能力提升专题培训

本报讯(记者 许春 通讯员 朱正臣)近日，晋江市东石司法所组织开展2023年春季“法律明白人”能力提升专题培训。东石镇34个村(社区)60余名“法律明白人”骨干参加培训。

培训会上，受邀律师结合工作实践，围绕婚姻家庭、邻里关系等方面，重点解读民法典中与群众生产生活密切相关的法律条文，并分析讲解法律援助相关知识。东石镇专职人民调解员洪子提结合典型案例，对参训人员进行人民调解工作培训，指导“法律明白人”如何运用法律知识化解基层矛盾纠纷，维护基层和谐稳定。

下一步，东石镇将持续开展“法律明白人”培训，逐步提高其运用法治思维和法治方式应对、解决问题的能力，真正成为“看得懂法律、讲得出政策、用得通法规”的“法律明白人”，更好发挥“法律明白人”在宣传法律法规、化解矛盾纠纷、参与社会治理中的示范引领作用。

陈埭镇 “防火秘籍”送进企业

本报讯(记者 王诗伟 通讯员 吴雅欣)近日，晋江市消防救援大队联合陈埭派出所组织辖区逾百名企业、出租屋、“九小场所”、内部单位负责人，举办消防安全知识培训及灭火实战演练活动。

据悉，在活动前，陈埭派出所组织民警深入走访，分析辖区出租屋、“九小场所”的消防安全形势及存在的各类消防安全隐患。当天活动中，宣讲员结合工作、生活中的典型案例，详细讲解火灾的特点和危害，带领参训人员学习消防安全“一懂三会”及排查火灾隐患、正确组织疏散逃生、开展防火巡查检查等知识，警醒参训人员深刻吸取经验教训，不断加强消防知识的学习和应用，做好消防安全工作。

现场，参训人员逐一进行灭火器、水枪、水带、水盘等常用消防设备的操作，进一步提升应急处置能力。

倾力支持 精准服务 磁灶举办服务企业高质量发展大会



本报讯(记者 赖自煌)昨日下午，晋江磁灶镇举办服务企业高质量发展大会，表彰2022年度纳税贡献先进企业，并开展政企对接活动、惠企政策宣讲。晋江市领导付祥、陈希轩等参加活动。

2022年，磁灶企业紧紧围绕晋江市市委、市政府和磁灶镇党委、政府的决策部署，主动作为，讲大局、有担当，为磁灶镇经济高质量发展做出了突出贡献。

其中，三六一度童装有限公司纳税超1亿元，特步(晋江)有限公司、晋江新奥燃气有限公司等4家企业纳税超5000万元，泉州世茂祥瑞房地产有限公司、聚隆(福建)包装有限公司等5家企业纳税超1000万元，福建七彩陶瓷有限公司、晋江广达陶瓷有限公司等18家企业纳税超500万元。

元，福州闽韵速递有限公司泉州分公司、晋江市美胜陶瓷实业有限公司等10家企业纳税超300万元。

“表彰纳税贡献先进企业，旨在树立企业标杆，鼓励他们继续当好引领高质量发展的‘领头雁’和‘排头兵’。”磁灶镇镇长李友加表示，同时，也借此引导磁灶镇各部门、各村(社区)、各企业以受表彰企业为标杆，立足新发展阶段，贯彻新发展理念，融入新发展格局，进一步实干担当、激情创业，奋力实现磁灶镇高质量发展新突破。

政银企良性互动是晋江经济发展的重要特色。会上，磁灶镇“助力乡村振兴 壮大集体经济”30亿元授信项目、磁灶镇镇办企业及村居3.2亿元贷款项目，以及磁灶农商行与泉州市佰度美木业有限公司、晋江市太阳陶瓷有限公司信贷项目，磁灶建行与晋江市磁灶镇衡兴建材经营部、晋江市磁灶镇爱特建材商行信贷项目签约落地，将更好地推动磁灶镇乡村振兴整镇推进、企业转型、产业升级，加快磁灶镇全方位高质量发展。

大会期间，磁灶镇还邀请晋江市发改

局、工信局、商务局、金融局、科技局等市直部门相关科室负责人作惠企政策宣讲，详细解读“晋心晋力”服务企业若干措施(第一批)政策文件，并邀请金融机构作系列惠企金融产品推介，精准服务企业需求，助力企业更好更快发展。

“磁灶镇经济发展越来越好，离不开广大企业和企业家的鼎力支持和积极参与。”磁灶镇党委书记蔡文卿表示，希望广大磁灶企业家进一步坚定信心，继续坚守主业，着力创新驱动，勇于打造品牌，敢于拓展市场，推行精益管理，借力资本赋能，进而实现新一轮跨越发展。磁灶镇党委、政府将倾力支持、精准服务，坚定不移为企业发展保驾护航，不断为企业发展营造更好的发展环境，帮助企业解决发展中的困难，支持企业改革发展，让企业发展、经济创新的源泉充分涌流，让民营经济创造活力充分迸发。

当天，还举行了第二季度招商项目签约仪式。磁灶镇第二季度新增签约招商项目10个。其中，改扩建项目5个、工业生产项目3个、技改项目1个、文旅项目1个，总投资16.5亿元。

关于中海锦城·东区项目质保期届满的通知

尊敬的中海锦城·东区业主：您好！

中海锦城·东区已于2021年5月31日交付投入使用。根据双方签订的《商品房买卖合同》及《商品房质量保证书》约定，中海锦城·东区商品房部分保修项及保修时限如下：

序号	保修项	保修时限	保修期届满时间	备注
1	房屋基础、结构主体和设备的白蚁预防包治	15年	2036年5月30日	暂未到期
2	屋面防水工程	5年	2026年5月30日	暂未到期
3	有防水要求的卫生间、厨房墙地面和外墙面的防渗漏	5年	2026年5月30日	暂未到期
4	室内地面空鼓开裂或大面积起砂、墙面和顶棚抹灰脱落	2年	2023年5月30日	即将到期
5	电气管线、给排水管道、设备安装和装修工程	2年	2023年5月30日	即将到期
6	门窗翘裂、五金件损坏	1年	2022年5月30日	已到期
7	管道堵塞	2个月	2021年7月30日	已到期
8	灯具、电器开关	6个月	2021年11月29日	已到期

中海锦城·东区商品房以上部位、部件的保修期限已到期或即将到期，保修期届满后我司将不再承担相关的保修责任，将由业主自行负责。请各位业主知悉！

若户内还有需我司维修的问题，请于2023年5月30日之前拨打维修服务电话95112进行报修。咨询电话：0595-88191818。

祝诸事顺利，阖家幸福！

泉州市中海宏洋海创房地产开发有限公司 2023年4月30日

晋江市第二届“健康杯”乒乓球邀请赛举行

本报讯(记者 黄海莲)昨日下午，2023年晋江市第二届“健康杯”乒乓球邀请赛在祖昌体育馆开赛，晋江市领导李志强出席活动。

据悉，此次比赛共有32支代表队参赛，分别来自泉州各县(市、区)、晋江市各镇(街)、部分俱乐部及企业，为期两天，将于今日下午举行决赛。比赛由晋江健康协会联合爱尔眼科、晋江金榜口腔连锁主办，晋江市乒乓球协会承办。

值得一提的是，比赛期间，晋江健康协会携手晋江市医院、晋江市中医院、爱尔眼科和晋江金榜口腔连锁联合举办“春晖祥瑞 健康相随”义诊活动，来自中医师、骨科、心血管内科、耳鼻咽喉科、康复医学科、神经内科、皮肤科、眼科、牙科等科室的30余名专家为市民带来健康义诊服务。

晋江开展五一期间公共场所卫生检查

本报讯(记者 李玲玲)昨日，记者从晋江市卫健局获悉，为做好五一节日期间公共场所卫生安全监督，市卫生监督所开展重点公共场所专项监督检查工作。

此次专项监督检查活动重点检查住宿场所、KTV、洗浴场所的消毒间设置情况；顾客用品用具的清洗、消毒、更换情况；大型商超的机械通风设备及顾客卫生间通风排气设施使用运行情况；影剧院的机械通风设备使用运行情况等。此次共监督检查各类公共场所18家，其中住宿场所16家、洗浴场所1家、美容美发场所1家。对检查中发现未按要求落实卫生管理措施的，市卫监所发出监督意见书2份，责令其立即整改。

晋江市卫健局相关负责人表示，下一步，将加大监督检查力度，对存在违法行为的依法进行立案处罚。

庆五一 送健康 永和开展职业病防治宣传

本报讯(记者 王诗伟)昨日，晋江永和镇总工会携手晋江市禾桂其服装公司开展职业病防治知识宣传暨有奖问答活动，为企业职工送去“健康大餐”。

据了解，此次职业病防治宣传活动围绕“一切为了劳动者健康”主题，重点宣传《中华人民共和国职业病防治法》法律法规、劳动者相关权益等。

现场，永和镇总工会工作人员向企业职工详细讲解职业病防治相关知识，分发职业病防治宣传材料。活动还举行职业病防治知识有奖问答，职工在了解健康知识的同时，通过抢答获得小奖品。

接下来，永和镇总工会将继续深入企业举办职业病防治宣传系列活动，通过普及职业健康知识，提高企业的责任意识 and 职业安全健康重视程度，增强广大劳动者职业病防治知识和自我保护意识，预防和减少职业病的发生。

品质梅岭 商贸新区

梅岭举办第六届非公企业职工趣味运动会



本报讯(记者 赖自煌 通讯员 黄莲花)昨日，由晋江梅岭街道总工会、社会事务办、企业发展服务中心、妇女联合会、团工委、社工站联合举办2023年“凝心聚力·向党·踔厉奋进新时代”梅岭街道第六届非公企业职工“体彩杯”趣味运动会在晋阳湖城市之眼广场拉开序幕。

活动共设勇往直前、袋鼠跳、引水上山、集体跳绳、拔河五项竞赛项目，吸引了梅岭辖区16家非公企业、社会组织及团体报名参加，参赛选手、领队及教练员近200人。

活动中，各参赛企业队伍充分发扬团结、友谊、进步、和谐、拼搏的精神，以饱满的热情、昂扬的斗志投身比赛中。

“非公企业是促进梅岭经济发展的一支重要力量。”梅岭街道党工委副书记、总工会主席蔡于洋表示，举办非公企业职工趣味运动会旨在搭建交流平台，使广大非公企业职工养成健康向上的生活情趣，为梅岭经济社会发展增添新的动力和活力。

近年来，梅岭街道总工会坚持竭诚服务职工宗旨，扎实开展思想引领、权益维护、典型选树、困难帮扶和产业工人队伍改革等工作，积极引导职工在岗位创新创业，为企业增产增效及梅岭经济社会发展奉献力量。